
zmierzch

troche trubny test

Poziom trudności: Średni

1. bella przyjechała do forks z

A - phonix

B - phoenix

C - photox

D - phienix

2. ile osób z rodziny edwarda miało moce

A - 1

B - 3

C - 4

D - 5

3. bella najpierw poznała

A - erica

B - mika

C - edwarda

D - jessice

4. kto z trójki tropicieli był dobry

A - victoria

B - james

C - laurent

D - żaden

5. edward nie chciał być z bella bo

A - wolał jessice

B - był żonaty

C - rodzina nie chciała żeby był z człowiekiem

D - bał sie że jej coż zrobi
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6. które para jest prawidłowa

A - emmet rosalie

B - mike jessica

C - esme carlise

D - wszystkie

7. charlie pomylił sie i powiedział do bell i    chodzisz z

A - nie pomylił sie !!

B - emmetem cullenem

C - edwinem cullenem

D - edmundem cullenem

8. bella chciała

A - być wampirem

B - wyjechać do phoenix

C - zamieszkać z edwardem

D - wszystko

9. czego rosalie zazdrościla belli

A - urody

B - tego ze edward ją kocha

C - że jest człowiekiem

D - niczego

10. czemu billy black nie chodził do  szpitala

A - bo cullen tam pracował

B - bo miał za daleko

C - bo pielerniarka to jego była

D - niewiem
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zmierzch

troche trubny test

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. C

5. D

6. D

7. C

8. A

9. C

10. A
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